



Єдина екологічна платформа "ЕкоСистема"

Заява

про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки від 05.09.2024 р.

Реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі № 09-07-7529-24

Замовник:

Відділ капітального будівництва та житлово-комунального господарства
Переяславської міської ради

1. Назва документа державного планування:

Програма охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності людини в Переяславській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки

2. Основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування

Відповідно до п. 3 частини першої статті 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», документи державного планування - стратегії, плани, схеми, містобудівна документація, загальнодержавні програми, державні цільові програми та інші програми і програмні документи, включаючи зміни до них, які розробляються та/або підлягають затвердженню органом державної влади, органом місцевого самоврядування. Відділом КБ та ЖКГ Переяславської міської ради розроблений проект програми охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності людини в Переяславській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки, що пропонується до затвердження рішенням Переяславської міської ради. «Програма охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності людини в Переяславській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки» (далі - Програма) розроблена з однією метою - забезпечення максимально ефективного використання та активізації природного фактора здорового способу життя мешканців МГ.

3. Якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)

Відповідно до частини першої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», здійснення оцінки впливу на довкілля є обов'язковим у процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності: Друга категорія видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, включає: проведення робіт з розчищення і днопоглиблення русла

та дна річок, берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок; установки для очищення стічних вод з водовідведенням 10 тисяч кубічних метрів на добу і більше.

4. Інформація про ймовірні наслідки: а) для довкілля, у тому числі для здоров'я населення; б) для територій з природоохоронним статусом; в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення

4. Ймовірні наслідки а) для довкілля, у тому числі для здоров'я населення: У ході здійснення стратегічної екологічної оцінки мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації документа державного планування проекту Програми охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності людини в Переяславській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки зокрема, мають бути оцінені наслідки для таких компонентів довкілля: - ґрунти; - атмосферне повітря; - водні ресурси; - стан фауни, флори, біорізноманіття; - кліматичні фактори. Запропонований проект Програми визначає завдання, спрямовані на недопущення забруднення охорони навколишнього природного середовища на території Переяславської громади, що в свою чергу мінімізує шкідливий вплив на здоров'я населення. б) для територій з природоохоронним статусом: Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки, варто оцінити ймовірні наслідки від діяльності, що пропонується відповідно до Програми, для територій та об'єктів природно-заповідного фонду, їх охоронних зон, територій та об'єктів, що мають особливу екологічну, наукову й естетичну цінність. в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення: Транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, відсутні.

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено

Проектом програми передбачається: - підвищення рівня очищення стічних вод та приведення показників очистки стічних вод до нормативних, шляхом будівництва нових очисних споруд, - поліпшенням технічного стану та благоустрою водойм; - озеленення громади. Пропонується до затвердження Проект Програми, оскільки він є максимально оптимальним та всеохоплювальним при використанні коштів міського фонду охорони природного середовища.

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки

Основною метою прогнозу є оцінка можливої реакції навколишнього природного середовища на прямий чи опосередкований вплив людини, вирішення задач раціонального природокористування у відповідності з очікуваним станом природного середовища. Для здійснення досліджень будуть використовуватись логічні і формалізовані методи прогнозування, зокрема буде здійснено: -збір та аналіз інформації про поточний стан складових довкілля, включаючи значення ключових екологічних показників; - аналіз слабких та сильних сторін проекту Програми з точки зору екологічної ситуації; - проведення консультацій з громадськістю в процесі стратегічної екологічної оцінки; - проведення оцінки впливу виконання заходів Програми на складові довкілля, стан здоров'я й добробут населення.

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглядати заходи із запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків на довкілля, визначені законодавством України та нормативно-правовими актами.

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку

Стратегічна екологічна оцінка буде виконана в обсягах, визначених статтею 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».

9. Орган, до якого подаються зауваження та пропозиції та строки їх подання

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Програми охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання природних ресурсів, забезпечення екологічної безпеки життєдіяльності людини в Переяславській міській територіальній громаді на 2024-2026 роки , подаються до Департаменту екології та природних ресурсів(01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а; Електронна адреса: dep_eco@koda.gov.ua)

10. Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу СЕО:

офіційний сайт Переяславської міської ради <https://phm.gov.ua/> від 04.09.2024

Замовник/Уповноважена особа замовника:

Відділ капітального будівництва та житлово-комунального господарства
Переяславської міської ради /ВІТКІВСЬКИЙ ОЛЕКСАНДР ОЛЕГОВИЧ